
 

 

 
DELIBERA N. 19 DEL 29/05/2023 
 

COPIA 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
OGGETTO: COMUNICAZIONE DEL SINDACO DELLA NOMINA DELLA 

GIUNTA COMUNALE CON LE RELATIVE DELEGHE. 

 

L’anno DUEMILAVENTITRE’ il giorno VENTINOVE del mese di MAGGIO alle 
ore 17.30 ed in prosieguo, nella Sala Consiliare della Casa Comunale, si è riunito il 
Consiglio Comunale, convocato nei modi e termini di legge, in seduta pubblica, sessione 
straordinaria. 
I componenti dell’Assemblea, all’atto della trattazione del presente argomento, risultano 
essere presenti come segue: 
 
 Presenti Assenti   Presenti Assenti 

GIAQUINTO STEFANO 
(SINDACO) 

X   DE ROSA ROSETTA X  

DI SORBO GIOVANNI X   MONDRONE ALFONSO X  

PANNONE TOMMASO X   DE FILIO VITO X  

PETRAZZUOLI MONICA  X      

SIMONELLI ANGELA X      

CIVITELLA ANTONELLA X      

ACCURSO ANTONIO  X      

                  TOTALE 10  

 
 
Partecipa alla seduta il Segretario Generale, dott.ssa Annamaria Merola. 
 
Presiede il Sindaco, il quale, constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta 
la seduta ed invita i Consiglieri Comunali a discutere sull'argomento in oggetto. 
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VERBALE ODG N. 3 
 
Sindaco: terzo all'ordine del giorno, ci sono i decreti di nomina per gli assessori con le 

relative deleghe.  

 

Con decreto sindacale sono stati nominati Giovanni Di Sorbo, Assessore, che assumerà 

anche l'incarico di Vice-Sindaco. Con le seguenti deleghe, lavori pubblici, servizio idrico 

integrato, edilizia scolastica, manutenzione e patrimonio, verde pubblico, impianti di 

depurazione, mensi e trasporto. Caro Giovanni, fra quindici giorni si chiuderanno le 

scuole. Sai già che dobbiamo camminare, riprendere il cammino e iniziare a lavorare per 

la prossima apertura delle scuole. Adesso il lavoro ci attende. Tanti auguri. Buon lavoro.  

 

Tommaso Pannone, Assessore, Condelega Sport, Tempo Libero e Strutture Sportive, 

Protezione Civile e Sicurezza del Territorio, Randaggismo, Cimitero, Piano Parcheggi, 

Rapporti con ACER. Caro Tommaso, buon lavoro. Mercoledì inaugureremo una nostra 

iniziativa, inaugureremo il cimitero. Abbiamo pensato soprattutto anche a loro. Abbiamo 

fatto un buon lavoro. Dopo cinque anni abbiamo dato la possibilità ai caiatini di avere la 

disponibilità dei loculi cimiteriali. Un buon lavoro che è stato portato avanti da tutto il 

gruppo, con tre assessori. Continua su questa strada, c'è ancora molto da fare. Auguri. 

 

Monica Petrazzuoli, assessore. Politiche sociali, servizi sociali, legge 328, assistenza e 

beneficenza, servizi agli anziani, ai diversamenti abili, servizio civile, pari opportunità. 

Anche per te, Monica, il lavoro continua. Hai fatto un lavoro straordinario con le 

politiche sociali. Abbiamo dato opportunità durante il Covid alle tantissime persone che 

abbiamo assistito come gruppo, tutti quanti insieme, con la tua delega. Adesso ci 

prenderemo una settimana di ferie, i nostri anziani andranno al mare. L'amministrazione 

ha creato anche questa nuova iniziativa per l'ennesima estate. estate condivideremo una 

settimana di spensieratezza con gli anziani. C'è ancora molto da fare, sicuramente, per le 

politiche sociali. Tu sarai così in gamba da portarle avanti e ti auguro buon lavoro.  

 

Angela Simonelli, assessore. Politiche giovanili, politiche dell'infanzia e dei diritti dei 

bambini, foro dei giovani, informa giovani, lavoro e occupazione giovanile, formazione. 

Angela, tu sei la nuova entrata in questo Consiglio Comunale. Una delega importante è 

quella dei giovani e quella dei bambini, dell'infanzia. Noi ci affidiamo a te perché tu 

possa avere i contatti giusti con i giovani, avvicinarli alla vita amministrativa, avvicinarli a 

contribuire alla crescita di questa città. Ti auguro buon lavoro. 



 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE  

 
Premesso: 

- che in data 14/15.05.2023 si è svolta la consultazione elettorale per il rinnovo del 
Consiglio Comunale e per l’elezione del Sindaco di Caiazzo; 

- con precedente deliberazione, in data odierna, in relazione al disposto dell’articolo 
41 del Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali approvato con 
D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, si è provveduto all’esame delle condizioni di 
eleggibilità del Sindaco e dei Consiglieri comunali eletti nelle elezioni 
amministrative svoltesi in data 14/15.05.2023;  

 
Visto l’articolo 46 del citato D.Lgs. n. 267/2000 che, al comma 2, prevede che il 

Sindaco nomini i componenti della giunta, tra cui il Vicesindaco, e ne dia 

comunicazione al Consiglio nella prima seduta successiva alla elezione; 

 
Tenuto conto : 
-che  la Legge 7 aprile 2014, n. 56 “Disposizioni sulle città metropolitane, sulle province, sulle 
unioni e fusioni di comuni” che all’art. 1, comma 135-  di modifica dell’art. 16, comma 17, 
della legge 148 del 14 settembre 2011- ridetermina la composizione dei Consigli 
Comunali e delle Giunte comunali nei Comuni fino a 3.000 abitanti ed in quelli da 3.000 
a 10.000 abitanti; 
-che,  ai   sensi   della   precitata   norma,   per   il   Comune   di   Caiazzo,   avente 
popolazione superiore a 5000 abitanti, il numero massimo degli Assessori è stabilito in 

quattro; 
 
Visto l’art. 1, comma 137, della precitata Legge 7 aprile 2014, n. 56 che per i comuni 
superiori a 3000 abitanti ha previsto una precisa percentuale a garanzia della parità di 
genere nelle Giunte; 
 
Visto che, in base al precitato disposto normativo, il Sindaco ha assicurato la 
rappresentanza di entrambi i generi nell’organo esecutivo, così come disposto dal 
novellato  art. 46, comma 2; 
 
Acquisito in argomento il parere di rito, attestante la regolarità tecnica e la correttezza 
dell'azione amministrativa del presente deliberato, ai sensi del D.Lgs. n. 267/2000 e 
ss.mm. ed ii..  
 
Visto il D.P.R. 16 maggio 1960, n. 570 e successive modifiche e integrazioni; 
Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267; 
Vista la L. 7 aprile 2014 n. 56; 
Visto lo Statuto; 
Visto il Regolamento del C.C.; 
 



 

Sentito il Sindaco che con decreto n. 9/2023 ha nominato i seguenti assessori ai sensi 
dell’art. 46, comma 2, del D.Lgs. 18/08/2000 n. 267 e dell’art. 36 del vigente Statuto 
comunale, con attribuzione delle seguenti deleghe: 
 
Assessore e Vicesindaco del Comune:  

 DI SORBO - deleghe: Lavori pubblici, Servizio idrico integrato, Edilizia scolastica, Manutenzione 

Patrimonio e Verde pubblico, Impianti di depurazione, Mensa e trasporto scolastico; 

 
Assessori: 

 PANNONE - deleghe: Sport, Tempo Libero e Strutture sportive – Protezione civile e sicurezza sul 

territori, Randagismo, Cimitero, Piano Parcheggi, Rapporti con Acer.; 
 PETRAZZUOLI - deleghe: Politiche Sociali, Servizi Sociali, Legge 328, Assistenza e 

Beneficenza, Servizi agli Anziani e ai diversamente abili, Servizio Civile, Pari opportunità; 
 SIMONELLI - deleghe: Politiche giovanili, Politiche dell’infanzia e dei diritti dei bambini, Forum 

dei giovani, Informa giovani, Lavoro e occupazione giovanile, Formazione. 
 
Dato atto che copia del presente atto verrà trasmessa all’Ufficio Territoriale del Governo 
– Prefettura di Caserta. 
 

PRENDE ATTO 
 
della composizione della neo-nominata Giunta comunale. 
 



 

 

 
 

 

OGGETTO: COMUNICAZIONE DEL SINDACO DELLA NOMINA DELLA 
GIUNTA COMUNALE CON LE RELATIVE DELEGHE. 

 
 
 

PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA 
(Art. 49, comma 1, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267) 

 
 

  Favorevole 
  Non favorevole 
  Non necessita di parere di regolarità tecnica 

 
Data 24/05/2023 

                                                                 
                                                                          

Il Responsabile del Settore I 
                                                     F.to Dott. Sergio de Luca 

 
 
 

PARERE DI REGOLARITA’ CONTABILE 
          (Art. 49, comma 1, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267) 

 
 

  Favorevole 
  Non favorevole 
  Non necessita di parere di regolarità tecnica 

 
Data ___________ 

 
 

Il Responsabile del Settore II Finanziario  
                                                  Dott.ssa Tiziana Rosato 
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OGGETTO: COMUNICAZIONE DEL SINDACO DELLA NOMINA DELLA 
GIUNTA COMUNALE CON LE RELATIVE DELEGHE. 

 
 
Il presente verbale viene così sottoscritto: 
 
              Il Sindaco                                                               Il Segretario Generale 
F.to Geom. Stefano Giaquinto                                F.to dott.ssa Annamaria Merola 

 
 

 
 

RELATA DI PUBBLICAZIONE 
In data odierna, la presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio informatico 
comunale per 15 giorni consecutivi (art. 124, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000). 
 
Caiazzo, 06/06/2023                     Il Responsabile del Procedimento 

                                                         F.to Antonietta Giannelli  
 
 

 
 

ATTESTATO DI ESECUTIVITA’ 
 
La presente deliberazione è stata pubblicata all’albo pretorio informatico comunale per 
15 giorni consecutivi (art. 124, D.Lgs. n. 267/2000); 
 

  è stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del D.Lgs. n. 
267/2000; 

  è divenuta esecutiva il ...................................................., decorsi dieci giorni dalla 
pubblicazione (art. 134, comma 3, D.Lgs. n. 267/2000). 
 
Caiazzo ___________                       Il Segretario Generale  
        dott.ssa Annamaria Merola 
 

 
È copia conforme all’originale. 
 
 
Caiazzo, _________________ 
  Il Responsabile del Procedimento 

 

 


